

PODMÍNKY PRODEJE

Děkuji, že jste zavítali na mé stránky.

Prodávám oblečení po mých dětech, většinou nošené, pokud jsme nenosili, píši do nabídky. Berte prosím v úvahu, že podle toho odpovídá jejich stav ceně. Takže např., když nové tričko stojí kolem 300,-Kč, když napíšu nošené a cena je 100,-Kč, nemůžete čekat tričko v super původním stavu - jako nové. Fotím skutečné věci a nemám nějaké převzaté fotky, může se stát, že na fotce věc vypadá poněkud lépe, ale vždy je vše zohledněno v ceně. Když je něco nošené málo a v super stavu - píšu to do nabídky. **POKUD PÍŠU, ŽE JE VĚC NOŠENÁ, NEČEKTEJTE PROSÍM NOVOU JAKO Z OBCHODU S VISAČKOU !!!!!!!!!!!** **TAKÉ SE OD TOHO ODVÍJÍ CENA VĚCI !!!!!!!!!!!** Pokud si objednáte více věcí a balíček bude tím pádem větší a těžší, poštovné bude také o něco větší - snažím se odhadnout dle tarifu pošty, ne vždy se mi to povede - někdy je to o nějakou korunu víc - jindy zase méně a doplácím já.

Rezervuji 24 hodin (ale samozřejmě budu raději, když se ozvete dříve). Po uplynutí této doby rezervaci ruším (tedy samozřejmě, když se mi už neozvete) a věc postupuji dalšímu zájemci.

ZA REZERVACI NEPOVAŽUJI DOTAZ - na nějakou vlastnost věci, ale dotaz typu "Máte prosím ještě kalhoty volné?" považuji za Váš zájem o příslušné zboží!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Odeslání proplacených balíčků: Každému napíšu, že byl balíček odeslán a byla bych ráda, kdyby jste se mi ozvaly, jestli v pořádku dorazil - hned jak přijde. Pokud se mi do týdne od mého e-mailu o odeslání neozvete, považuji balíček za doručení, a tudíž obchůdek za vyřízený.

Prosím **POZOR**: v týdnu chodím do práce, prosím o případně strpení jak v odpovědích na Vaše dotazy, tak i v následném poslání balíčků. Samozřejmě se budu snažit, aby vše proběhlo co nejrychleji!!!!!!!!!!!! Díky za pochopení - Marcela.

Pokud budete chtít ušetřit na poštovném a balíček poslat obyčejně, lze to - ale je to na Vaše riziko - pokud se balíček na poště ztratí, nemám v ruce žádný doklad o poslání balíčku, ani o tom, že jste ho převzaly, tudíž riziko nesete Vy a peníze za zboží tím pádem nemohu vrátit. Proto prosím předem dobře promyslete, jaké poštovné zvolíte !!!!!

- Zatím se mi za celou dobu na poště ztratili 2 balíčky, ale byly doporučeny, takže toto riziko nesla pošta a proplatila je.

Na Slovensko a do zahraničí neposílám !!!!!!!!!!!!!!!

AUKCE:

Věci, které dávám na aukci, jsou vždy dopodrobna popsány, i vč. případných vad. Pokud o věc nemáte skutečně zájem, prosím nepřihazujte tedy. Času je dost, tak si případný příhoz vždy rozmyslete a berte v potaz i to, v jakém je nabízená věc stavu!!!!!! Pokud se vyšplhá cena příliš vysoko, snažím se snižovat příhozy, ale ne vždy mohu sedět u počítače - mám malou dceru!!!!!!

Jinak jsem toho názoru, že se můžeme na všem domluvit. Na dobírku a na Slovensko neposílám.

Věci prodávám - nevyměňuji!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Děkuji Vám za zájem a že jste dočetli až sem. Marcela J.